



# 座堂通訊

## 傳教士的使命

一個走出去的教會是一個傳教士的團體，他們踏出了第一步，參與和支持，並結出果實和歡欣……這樣的團體有無盡的機會表現慈悲，是經驗過天父無窮慈悲的力量的成果。

由傳教士講述他們的真人真事很重要。自聖經時代開始，真人真事是傳達上主的啟示和反思當中的信息的重要組成部分。在若望福音中，聖若望示範了自己是一位出色的信仰生活見證人。



現時在香港服務的男修會有19個，而女修會有26個。在過去五年，與我們共同生活，為我們服務的韋格光神父是屬於魁北克外方傳教會，這修會於1921年在加拿大魁北克創立，1983年到港，總會院設於加拿大，擔任傳教工作。而韋神父是現時唯一一位傳教士仍在香港服務。在此，我們特別多謝韋神父過去五年在座堂服務，尤其是對英文團體的照顧。

新接任的陳發義神父屬於聖高隆龐傳教會，這修會於1918年在愛爾蘭加威創辦，1950年來港，總會院現時設於香港，擔任堂區的傳教工作。過去二十多年，亦有多位聖高隆龐傳教會之神父在座堂服務。今次再有此傳教會神父來座堂服務，我們表示熱烈歡迎。

教會是一個由不同民族，不同背景的人士組成。我們座堂服務的人員亦包括來自不同國籍人士，有中國人、愛爾蘭人、韓國人、印度人等等。期望這組合更令我們經驗到一個多元化，但能夠喜樂地，共議同行的信仰團體。

主任司鐸  
陳志明